7
Stribus

O ACESSORIO DE VERDADE

MANUAL DE INSTALACAO ESTRIBO
PLATAFORMA RAM CD 2012...ATUAL

4 "A" Estribo lado Motorista 01 hYE FIXACAO DOS SUPORTES "E" E "F"
"B" Estribo Lado Carona 01
"C" Suporte 1 e 2 LM 02
D" Suporte 1 e 2 LC 02
"E" Suporte 3 LM 01 .
MATERIAL =1 Suporte 3 LC 01 4- P“olrlo ms.ToIcw os suportes
"G Pontalete M10 02 E'e F: retirar o ggﬁeswo d(_—)
"y Pontalete Duplo 04 vedogo'o dq orificio da caixa
" Parafusos M8 x 25mm 12 ,‘,jGe,,c(’r © Inserir os F?Omo'eTe?T
W " sem a porca) com muito
‘Ii Poé\gg?\l/\%sﬁé]véonfe ]23 cuidado para ndo deixd-los
. L cair. Em seguida encaixar os
Equipamento necessario para montagem suportes e fixad-los com as
1-01 Chave de Boca 17 porcas & aruelas que
2-01 Chave Catraca 13 seguem nos ponteletes,
3-01 Chave de Boca 13 conforme figura ao lado.
\_ 4-01 Chave de Boca 8 J
(c ™
ESQUEMA DE 5 Apertar os parafusos M8 que seguem nos suportes ( repetir passo 3),
MON o ' ;
conforme indicado nas figuras abaixo.
DIANTEIRA
"aba da caixa
de ar"
Parafuso M8
\_ Y, FIXACAO DO ESTRIBO NOS SUPORTES
4 FIXACAO DOS SUPORTES "C" E "D" N
] - Para instalar os suportes "C" e "D", posicionar os estribos na lateral da 6 ) e e
picape para visualizar onde serdo fixados os suportes. Em seguida retirar - Fixar os estribos A“e B suportes
os adesivos de vedacdo dos orificios da caixa de ar e inserir os pontaletes nos suportes com auxilio
"H" (sem as porcas) com muito cuidado para ndo deixd-los cair. dos parafusos "I", arruelas
"J" e porcas "K' conforme
figura ao lado.
estribo
2- Encaixar os suportes
"C" e "D" e fixar com as
porcas e arruelas que
seguem nos pontaletes,
conforme figura ao lado.
3— Apertar os parafusos M8 que seguem nos suportes, forcando a "aba" F|XACAO DAS PONTEIRAS DIANTEIRAS
da caixa de ar do veiculo dando assim maior resisténcia aos suportes,
conforme indicado nas figuras abaixo.
7— Retirar os parafusos originais
dos para-lamas dianteiros do
Parafuso M8 veiculo (chave 8), e fixar as
ponteiras dianteiras com auxilio
dos parafusos retirados.
"aba da caixa
de ar 8- Verificar se as ponteiras Paraf
encaixam perfeitamente na lateral g{gi#é?
do veiculo e efetuar o aperto final
em todos os parafusos.
- AN J

Rev Fina: 10/10/2012  www.stribusacessorios.com.br

Fone: 55 (47) 3425-0086

Duvidas Técnicas: assistencia@fabricastribus.com.br



	Folha1
	Vista de desenho6
	Vista de desenho7
	Vista de detalhe N (1 : 2.5)
	Vista de desenho10
	Vista de desenho11
	Vista de detalhe O (1 : 2)
	Vista de desenho13
	Vista de desenho14
	Vista de desenho17


